



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XX, številka 8
30. junij 2013

ŽUPNIJSKO - DEKANIJSKO ROMANJE V SVETO DEŽELO

V prvi polovici meseca marca 2014 bomo imeli župnijsko oziroma dekanijsko osemdnevno romanje v Sveto deželo. V tem času bo tam pomlad in prijetna podnebna klima za obisk svetih krajev Jezusovega življenja, trpljenja, smrti in vstajenja. Voditelj romanja bo frančiškan p. Peter Lavrih. Okvirni program romanja:

1. DAN: zjutraj avtobusni prevoz v Zagreb; prijava, polet v Tel Aviv, avtobusni prevoz v Nazaret, namestitev, prenočevanje.

2. DAN: Nazaret - mesto Jezusove mladosti: bazilika Oznanjenja, Jožefova cerkev, shodnica, Stella Maris, Muhraka, Elijeva daritev na Karmelu, večerja v Nazaretu.

3. DAN: Galilejsko jezero, obisk krajev ob jezeru, kjer je Jezus učil in delal čudeže: gora Blagrov, Tabga, Kana Galilejska, Mensa Domini, večerja.

4. DAN: Mrtvo morje: zjutraj gora Tabor, gora Jezusove spremenitve. Jeriha, najstarejše in najnižje ležeče utrjeno mesto na svetu; Qumran (kraj najdenja mrtvomorskih rokopisov), kopanje v Mrtvem morju, namestitev v Betlehemu, večerja.

5. DAN: Oljska gora in dogodki, ki so vezani na Jezusovo trpljenje: Getsemani, Votlina izdajstva, Dominus flevit, Očenaš, Vnebohod, Betfage, večerja.

6. DAN: Jeruzalem: praznovanje velike noči, dvorana zadnje večerje na sv. Sionu, Božji grob, Kalvarija, Zid žalovanja, sveta maša v Božjem grobu.

7. DAN: Praznovanje Jezusovega rojstva v Betlehemu, obisk bazilike rojstva, Mlečne votline. Popoldne obisk rojstnega kraja svetega Janeza Krstnika v Ein Karem in novega dela mesta Jeruzalem.

8. DAN: zgodaj odhod na letališče in polet proti Zagrebu. Avtobusni prevoz do Ljubljane.

Romanje bo seveda vsak dan povezovala molitev in sveta maša.

BIVANJE: v hotelih CASA NOVA v Nazaretu in v Betlehemu, dvo/tro posteljne sobe - TWC, polpenzioni.

OKVIRNA CENA ROMANJA: 990 € (pri udeležbi nad 40 oseb); do 39 udeležencev pa 1080 € po osebi. V ceno je vključeno: polpenzioni v Sveti deželi, avtobusni prevozi na celotni poti, vstopnine, zavarovanje "ELVIA" in letališke takse. V ceno niso vračunane napitnine za ves teden (25 €, ki se plačajo v Izraelu).

Za romanje potrebujete veljaven potni list (do izteka veljavnosti vsaj še 6 mesecev). Viza za Izrael ni potrebna.

NAČIN PLAČILA: Ob prijavi se plača 470 €, pred odhodom 14 dni pa še preostali del. **Prijave (do božiča še brez avansa) že zbiramo v župnišču!**

KATEKIZEMSKI VEČER bo v četrtek, 4. julija, ob 19.30. Lepo vabljeni!

FARNO PEŠ ROMANJE NA BREZJE

Farno peš romanje na Brezje bo v noči iz petka, 12., na soboto, 13. julija. Odhod izpred župnišča bo ob 1.00. Sveta maša na Brezjah pa bo zjutraj ob 7-ih.

KRIŠTOFOVA NEDELJA

Da lahko misijonarji opravljajo svoje človekoljubno poslanstvo, potrebujejo prevozna sredstva. Njihovo delo je večinoma v krajih, ki so zelo oddaljeni od večjih središč. Dobro vozilo jim omogoča, da lahko prevažajo v te kraje hrano, gradbeni material, učitelje, katehete in otroke, predvsem pa bolnike in tako rešujejo življenja. Krištofova nedelja nas tako povezuje z Božjo dobrotto in Božjim varstvom. Po svojih močeh se odzovimo akciji: »Stotin za vsak srečno prevožen kilometer.« V ta namen bo v nedeljo, 21. julija, po vseh svetih mašah blagoslov avtomobilov in nabirka za misijonska vozila.

SVETE MAŠE

V juliju zbiramo mašne namene za mesec oktober.

Zaobljubljena sveta maša v Velesovem za sosesko svetega Vida na Visokem in Miljah bo v torek, 2. julija, za sosesko svetega Janeza Krstnika iz Luž pa v četrtek, 4. julija, obakrat zvečer ob 19.30.

SLOVO OD GOSPODA KAPLANA

Z iztekom meseca julija kaplan gospod Gregor Rogelj v naši župniji zaključuje kaplansko službo. S prvim avgustom ga gospod nadškof dr. Anton Stres imenuje za učitelja verskega pouka na Škofijski klasični gimnaziji in kaplana v Jegličevem dijaškem domu v Zavodu svetega Stanislava. V naši župniji se bomo od njega poslovili v nedeljo, 28. julija, pri sveti maši zjutraj ob 7-ih in dopoldan ob 10-ih. Pri obeh svetih mašah bo zanj ofer ali darovanje. Tudi v tej obliki mu izrazimo spoštovanje, hvaležnost in podporo za njegovo bivanje, delo in sodelovanje v naši župniji.

Gospod kaplan Gregor se je v teh dveh letih še posebej posvetil delu z mladimi. Lepo je oblikoval številčno skupino mladinskega verouka, prevzel vlogo glavnega voditelja poletnega oratorija, vodil tedenska srečanja ministrantov, samo v tem preteklem pastoralnem letu je 140 veroučencev devetega in osmega razreda pripravil na zakrament svete birme, z veseljem je ob prvih petkih obhajal bolnike ter se vključil tudi v skupino Vera in luč.

Vse njegovo duhovniško delo in sodelovanje v naši župniji naj dobri Bog blagoslovi v trajne sadove in naj iz dosedanega duhovniškega dela zajema voljo in pogum za poslanstvo v Zavodu svetega Stanislava. Tudi tam naj ga spremlja Božji blagoslov, Marijino varstvo in odslej še posebej priprošnja svetega Jurija!

Devica Marija, ki je na Očetov klic takoj odgovorila z besedami „Glej, Gospodova služabnica sem, zgodi se mi po tvoji besedi,“ naj prosí za Božje ljudstvo, da v njem ne bi primanjkovalo služabnikov Božjega veselja: duhovnikov, ki bodo v edinosti s škofi zvesto oznanjali evanĝelij in obhajali zakramente, skrbeli za Božje ljudstvo in bili pripravljene evanĝelizirati celotno človeštvo. (papež Benedikt XVI.)

GODOVI IN SVETE MAŠE

JULIJ 1 PONEDELJEK	OLIVER škof in mučenec	7.00 †Marija Rozman v dober namen
JULIJ 2 TOREK	EVGENIJA redovnica	7.00 †starši in brat Marjan Zupanec †Ana Logar, obl. 20.00 †Matjaž Rozman, 7. dan; †Danijela Kuhar (LUŽE)
JULIJ 3 SREDA	TOMAŽ apostol	7.00 v zahvalo v čast Svetemu Duhu 20.00 †Justi in Drago Zaletelj (SREDNJA VAS)
JULIJ 4 ČETRTEK	URH škof	19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †duhovnik Miloš Briški, obl. †Karel Ajdovec, obl.
JULIJ 5 PETEK	CIRIL IN METOD slovanska ap. in sozavet. evrope	19.00 †Alojz in Ana Luskovec, obl. 20.00 †Frančiška Pikš, obl. †Peter in vsi rajni iz družine Žagar (VISOKO)
JULIJ 6 SOBOTA	MARIJA GORETTI devica in muč.	8.00 †Matija Čebulj (VOKLO) 19.00 †Antonija in Marija Sešek
JULIJ 7 NEDELJA	14. NEDELJA MED LETOM	7.00 za farane 10.00 †Anica in Vinko Pušavec 10.00 za sosesko v čast sv. Urhu (HOTEMAŽE) 20.00 †Danijela Kuhar
JULIJ 8 PONEDELJEK	KILIJAN škof in mučenec	7.00 †Urška Okorn †Julka UIčar
JULIJ 9 TOREK	VERONIKA redovnica	7.00 †Ana Košnjek 20.00 †Alojz Barle †Slavka Osterman (LUŽE)
JULIJ 10 SREDA	AMALIJA redovnica	7.00 †Blaž, Amalija in Ana Vidmar 20.00 †starši, sestra Marinka in brat Jože Štern (SR. VAS)
JULIJ 11 ČETRTEK	BENEDIKT opat in sozavetnik evr.	19.00 †Vinko Vreček, obl. †stari starši Fende in starši Zvršen
JULIJ 12 PETEK	MOHOR IN FORTUNAT mučenca	19.00 †Milan Frantar, obl. 20.00 †Lojze Brankovič in Rudi Vavpot †Ana Žaler, obl. (VISOKO)
JULIJ 13 SOBOTA	HENRIK II. cesar	8.00 †Stane Belehar, obl. in Aleš Rozman (VOKLO) 19.00 †Aleš Dobnikar, obl.
JULIJ 14 NEDELJA	15. NEDELJA MED LETOM	7.00 za farane; 8.30 †starši in brat Franci Kolman (LUŽE) 10.00 †starši Svetina in Rozman 10.00 †Angela Markun (VISOKO) 20.00 za zdravje

GODOVI IN SVETE MAŠE

JULIJ 15 PONEDELJEK	BONAVENTURA škof in cerkveni učitelj	7.00 †Milka Kadivec v dober namen
JULIJ 16 TOREK	KARMELSKA MATI BOŽJA	7.00 †Angela Markun 20.00 †Antonija Stare, obl. (LUŽE)
JULIJ 17 SREDA	ALEŠ spokornik	7.00 †Ana Markun 20.00 †Jože Vreček †Marija Luskovec (SREDNJA VAS)
JULIJ 18 ČETRTEK	FRIDERIK (MIROSLAV) škof in muč.	19.00 †Janez in Rozalija Kristanc †Jernej Jagodic
JULIJ 19 PETEK	ARSENIJ VELIKI puščavnik	19.00 †Ana Ajdovec 20.00 †Janez in Francka Rebernik, obl. (VISOKO)
JULIJ 20 SOBOTA	APOLINARIJ škof in mučenec	8.00 †Pavel, Anica in Franc Prestor, obl. (VOKLO) 19.00 †Franc Traven, obl.
JULIJ 21 NEDELJA	16. NEDELJA MED LETOM - KRIŠTOFOVA NEDELJA	7.00 za farane 10.00 v čast Materi Božji 10.00 †sestra Angela Bolka in starši Kurnik (SRED. VAS) 20.00 †Ana Markun
JULIJ 22 PONEDELJEK	MARIJA MAGDALENA svetopis. žena	7.00 †Julka Ulčar †Ivanka Lavrenčič
JULIJ 23 TOREK	BRIGITA ŠVEDSKA redovnica	7.00 †Ana Okorn in Anica Golorej 20.00 †Matjaž Rozman, 30. dan (LUŽE)
JULIJ 24 SREDA	KRIŠTOF mučenec	7.00 †Ana, Andrej, Ivan in Jorg Benedičič 20.00 †Ana Košnjek †starši Prestor in Lovro Kuhar (SREDNJA VAS)
JULIJ 25 ČETRTEK	JAKOB STAREJŠI apostol	19.00 †Jure Lombar †Ana in Janez Kristanc †Ana Najžar
JULIJ 26 PETEK	JOAHIM IN ANA starša Device Marije	19.00 †Ana Ušlaker 20.00 †Jakob Bitenc (VISOKO) 20.00 †Ana Košnjek (SREDNJA VAS)
JULIJ 27 SOBOTA	GORAZ, KLI- MENT in učenci Cirila in Metoda	8.00 †starši, dva brata in sestra Zupanc (VOKLO) 19.00 †Vinko Novak, obl.
JULIJ 28 NEDELJA	17. NEDELJA MED LETOM	7.00 za farane 10.00 †Jakob Jagodic 10.00 †iz družine Šenk (HOTEMAŽE) 20.00 †starši Ana in Alojz Luskovec